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Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы «Социально-экономическое развитие муниципального образования «Вязьевская волость» на 2022-2025 годы»
            На реализацию мероприятий программы «Социально-экономическое развитие муниципального образования «Вязьевская волость» на 2022-2025 год в 2024 году было запланировано 9430 тыс. руб., из них реализовано на мероприятия программы 91% (8578 тыс. руб.).
1. Подпрограмма «Повышение эффективности местного самоуправления в муниципальном образовании «Вязьевская волость»
План -2724 тыс. руб.
Факт-2921 тыс. руб.
Отклонение –197 тыс. руб.
По данной подпрограмме отражаются расходы на текущую деятельность администрации поселения.  План по местному бюджету по мероприятиям «Расходы по оплате труда по Главе поселения» выполнен на 111%,«Расходы по оплате труда и обеспечение функций администрации поселения» выполнен на 107%. Мероприятие «Реализация переданных государственных полномочий по первичному воинскому учету  на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» от плана 128 тыс. руб., фактически использовано 128 тыс. руб.
2. Подпрограмма «Пожарная безопасность в границах населенных пунктов поселения»
План-165 тыс. руб.
Факт -85 тыс. руб.
Отклонение - 80тыс. руб.
По данной подпрограмме отражаются расходы на обеспечение пожарной безопасности населенных  пунктов поселения (произведена опашка населенных пунктов д. Вязье, д. Решетиха; текущий ремонт подъезда к пожарному водоему д. Вязье; очистка пожарного водоема в д. Сосонка, д. Чернецово).
3. Подпрограмма «Содержание и ремонт автомобильных дорог, объектов коммунальной инфраструктуры и комплексное благоустройство территории муниципального образования «Вязьевская волость»:
План-6541 тыс. руб.
Факт – 5572 тыс. руб.
Отклонение -969 тыс. руб.
Расходы на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных в границах поселения составили 3199 тыс.руб.(Произведены работы по текущему ремонту дорожного полотна протяженностью 5,33 км: в д .Вязье, д. Красные Горки, д. Малая Храпь, д. Грихново, д.Ручейки,д.Сосонка,д.Пригон,д.Болчино,д.Городок,д.Байково,д.Устье,д.Погостище,д.Хмелевицы,д.Сажино,д.Патрово,д.Кипино,д.Гороховище,д.Сухарево,д.Хлопотово,д.Бахново;грейдирование и расчистка улиц в границах населенных пунктов на территории волости, спиливание аварийных деревьев в д. Сварыж, д.Ручейки, д. Вязье по улице Сиреневая; подсыпка улиц песком; окашивание обочин вдоль дорог в границах населенных пунктов; текущий ремонт лавы в д. Сосонка по улице Заречная через р. Ильзна, ремонт мостового перехода по ул.Центральная в д. Сосонка, текущий ремонт лавы в д. Болчино через р.Шелонь).
Расходы на содержание объектов водоснабжения при плане 53 тыс.руб., использованы 53 тыс. руб.  Проводился ремонт шахтного колодцев д. Пригон.
Расходы на содержание уличного освещения составили  795 тыс. руб. (производились расходы на оплату уличного освещения в темное время суток в населенных пункта поселения – 150 тыс. руб.; производились расходы по содержанию светильников уличного освещения (замена перегоревших светильников) – 23 тыс. руб.; приобретены электротовары для установки новых светильников – 303 тыс. руб.; установлены2 точки учета, светильники в количестве31 шт. на опорах уличного освещения д. Крючково, д. Чернецово, д. Погостище, д. Красные Горки, д. Сосонка, д. Вязье, д. Городовик,д.Городок,д.Кипино,д.М.Храпь,д.Новая деревня – 319 тыс. руб.). 
Расходы на озеленение территории - при плане 107 тыс. руб. израсходовано75тыс. руб. (вырубка кустарника в д.Вязье, д.Малая Храпь ,д.Крючково ;спиливание аварийных деревьев в д.Байково)
Расходы на содержание кладбищ составили 55 тыс. руб. (приобретение венков, искусственных цветов, доставка песка на гражданские кладбища).
Расходы на содержание прочих мероприятий по благоустройству в течение года составили 20,0 тыс.руб. (дезинфекция контейнерной площадки в д.Погостище).
          По мероприятию «Расходы по поддержке местных инициатив»  работы не проводились (были перенесены лимиты на другие расходы).
По мероприятию «Расходы на обустройство и восстановление воинских захоронений, находящихся в государственной (муниципальной) собственности, в рамках реализации федеральной целевой программы «Увековечивание памяти  погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» отремонтировано 2 (два) захоронение в д.Паревичи, д.Городовик на сумму 294 тыс.руб.                        
На проведение мероприятия по ликвидации очагов сорного растения борщевик Сосновского израсходовано240 тыс. руб. (произведены работы на площади 12 га).
На мероприятие «Развитие институтов территориального общественного самоуправления и поддержка проектов  местных инициатив»(проект «Курс на спорт») израсходовано 384тыс. руб. (закуплены спортивные тренажеры и установлена спортивная площадка в д.Вязье ул.Школьная).
На проведение мероприятия «Расходы на повышение эффективности деятельности территориальных общественных самоуправлений в Псковской области» израсходовано 201 тыс.руб.(изготовлена и установлена беседка в д.Чернецово).
На проведение  мероприятия «Расходы на реализацию проекта лучшего территориального общественного самоуправления муниципального образования «Дедовичский район» по итогам конкурса» было выделено 256,0 тыс.руб. израсходовано 256,0 тыс.руб. (ограждение придомовой территории в д.Вязье ул.Школьная)



           Глава сельского поселения 
          «Вязьевская волость»                                                                                   А.Д. Дубрянин

