ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДЕДОВИЧСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ВЯЗЬЕВСКАЯ  ВОЛОСТЬ»

ПРОТОКОЛ  
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публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Вязьевская волость» «О внесении изменений  в Устав муниципального образования «Вязьевская  волость»

Присутствовало – 7 человек

Председательствующий: Дубрянин А.Д., Глава сельского поселения «Вязьевская волость»
Секретарь: Григорьева Е.П., главный специалист Администрации сельского поселения «Вязьевская волость» 

ПОВЕСТКА ДНЯ

1.  О внесении изменений в Устав муниципального образования «Вязьевская  волость»
СЛУШАЛИ:
Дубрянин А.Д.,  Глава сельского поселения «Вязьевская волость». Руководствуясь пунктом 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 25 Устава муниципального образования «Вязьевская волость» необходимо привести действующий Устав муниципального образования «Вязьевская волость» в соответствие с федеральным законодательством.
Глава сельского поселения ознакомил присутствующих с проектом решения Собрания депутатов сельского поселения «Вязьевская волость» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Вязьевская волость», которые были обнародованы 18.03.2024г. путем предоставления их текста в Вязьевскую сельскую библиотеку - филиал МБУК «Дедовичская библиотека», а также на официальном сайте муниципального образования «Вязьевская волость».
. Был указан телефон по которому граждане, проживающие на территории сельского поселения, могли обратиться  с предложениями «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Вязьевская волость». 
Предложений и замечаний по проекту решения от граждан, проживающих на территории сельского поселения, не поступило.
Вопросов от участников публичных слушаний по окончании не поступило.
РЕШИЛИ:
            Рекомендовать Собранию депутатов сельского поселения  «Вязьевская волость» принять решение «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Вязьевская волость» в связи с приведением устава муниципального образования «Вязьевская волость» в соответствие с положениями Федерального закона от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Председательствующий
Глава сельского поселения 
«Вязьевская  волость»                                                                                          А.Д.Дубрянин 
